KonTpoJsbnas padora Nel
1o Teme:
«IIpou3BoaHBIE U UX MPUITOKEHUSD)

Bapuanr 0

3agauya 1. Bpluncinth NpOM3BOAHYIO IEPBOrO IO-
psaaka QyHKIHH Yy = 7" -tgX.

3agada 2. BeruucIuTh NpOU3BOAHYIO NIEPBOTO MOPSA-
Ka QYHKIUH Y = In(X* +sin 2X).

3amava 3. Beruncnuth orapupMUUECKy0 MpOUu3BO/I-
HYI0 QYHKIIUH Y = (sin X)*.

3agaya 4. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTEIbHOU K rpa-
duxy pyHkuun y = log, v'x B Touke X,=5.

3amavya 5. BemciauTh NPUONMKEHHO C ITOMOIIBIO
nuddepennmrana Inl,05.

2

X
3amaga 6. MccnenoBaTh (QyHKIIHIO Y =7 1 TIOCTPO-

UThb €€ rpadux



KonTpoJubHast padora Nel
10 Teme:
«IIpou3BoaHbIE U UX MPUJIOKEHUSD)

Bapmuanr 1

3anadal .Beruncnuth npou3BOAHYIO MEPBOrO MOPAJIKA
tg X +1
Inx
3anada 2. BeraucnuTs Npor3BOAHYIO IIEPBOTO MOPS-
ka ¢Qynkauu Y = arcsin(cos3X).
3anaya 3. BelUMCIUTh J0rapu(pMUUYECKYIO MPOU3BOI-

byukiuun Y =

HYIO QYHKIHH Y = xX*

3anaua 4. CocTaBuUTh ypaBHEHHUE KacaTelIbHOUN K rpa-
buxky GyHKIUH y=Xx’+X+1 B TOYKE
X, =1.

3amaya 5. BpruucnuTh mpuOIMKEHHO C MOMOIIBIO

nuddepennuana 4/1,03.

3agaua 6. MccnempoBaTh (YHKIHIOY =

u I10-

X2

CTPOUTH €€ TpadukK.



KonTpoJsbnas padora Nel
1o Teme:
«IIpou3BoaHBIE U UX MPUITOKEHUSD)

Bapuanr 2

3agauya 1. Bpluncinth NpOM3BOAHYIO IEPBOrO IO-
X

sSKa HKIIUH - . _ .
pAA q)y " y arcsin X

3agauya 2. BplUHMCIATH NPOU3BOJHYKO IEPBOrO IO-
psaka dyHkuum Y = arccos(In® ).

3amaua 3. BeuaucnuTh JOrapuMHUUECKYI0 MPOU3-
BOJHYIO (QYHKIHH Y = (CosX)”".

3agaya 4. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTEIbHOU K rpa-

buky QyHKIIIN Yy = Ll B TOUKE X,=2.

3agavya 5. Berawmciauth npuOIMIKEHHO C TOMOIIBIO

nuddepennuana /1,2 .
2
3amaua 6. VccnenoBarh (yHKIUIO yzlx U 1o-
+X

CTpOUTH €€ Tpaduk.



KonTpoJsbnas padora Nel
1o Teme:
«IIpou3BoaHBIE U UX MPUITOKEHUSD)

Bapuant 3

3agada 1. Beraucnuts npon3BOAHYIO NIEPBOTO MOPS-
kKa QyHKOUH Y= 24X - arctg X + 3.

3agada 2. BeruMcnuTh NpoOr3BOAHYIO NIEPBOTO MOPSA-
Ka (QyHKIHH yzlogs(sin\/;).

3amava 3. Beruncauth gorapuMUUEcKyro Mpou3BO/I-
HyI0 QyHKIHE Y = X",

3amaua 4. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTelIbHOM K rpa-
buky QyHKINH Yy = é B TOUYKE X,=3.

3amadya 5. BemciIuTh NPUONMKEHHO C ITOMOIIBIO

muddepennmana e’

X
3amada 6. McciaenoBaTh PyHKIHMIO Y= 5 U IIO0-
X+

CTpOuUTH €€ Tpaduk.



Kountpouabnasi padora Nel
1o Teme:
«IIpou3BoaHbIC U UX MPUJIOKEHUD)

Bapmuanr 4

3amaya 1. BeruucanTe IpOU3BOJHYIO NIEPBOTO MOPS-

3Inx

X +1

3anada 2. BeraucnuTs Npon3BOAHYIO IIEPBOTO MOPS-
Ka (QyHKUMH Y = In(arctg(X’ +2)).

3anaya 3. BeuucauTh J0rapu(pMUYECKyI0 MPOU3BO/I-
Hyto QyHKIHH Y = (X* +X)*.

3agaya 4. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTEIbHOU K rpa-

ka QyHKIMM Y =

X
GbuKy GyHKIHH y=>—7 BTOIKE X, =2.

X_
3amaya 5. BpUucnuTh MPUOIMIKEHHO C TMOMOIIBIO

0,3
mabdepenmmana € 7
X +2
2

3anmaua 6. MccnenoBats QyHKIMIO Yy = U T0-

CTpOUTH €€ Tpaduk.



KonTpoJsbnas padora Nel
1o Teme:
«IIpou3BoaHBIE U UX MPUITOKEHUSD)

Bapuanrt 5

3agada 1. Beraucnuts npon3BOAHYIO NIEPBOTO MOPS-
ka QyHkmum Y =2tgX-arcsin3X.

3amava 2. BeluucianTh NpoU3BOJHYIO NIEPBOTO MOPSI-
Ka QYHKIUH Y =2tg’(3X).

3anaya 3. BeluucauTh J0rapu(pMUYECKYIO MPOU3BOI-
Hy1o ynknuu Y = (arcsinX)” .

3agaya 4. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOU K rpa-
buky yHKIEM y=X’-X B TOYKE
Xo =—1.

3amaya 5. BpuuciauTh NpUOIMKEHHO C MOMOIIBIO
muddepenmmana  1,95°.

2
3agaua 6. MccinenoBate pyHKIUIO Y = X+l

Hu I10-

CTPOUTH €€ Tpaduk.



KonTpoJsbnas padora Nel
1o Teme:
«IIpou3BoaHBIE U UX MPUITOKEHUSD)

Bapuanr 6

3agada 1. Beraucnuts npon3BOAHYIO NIEPBOTO MOPS-

5cos5X
Ka QyHKIMH Y =——7
X

3anaya 2. BerauciauTs Npou3BOAHYIO IEPBOTO MOPSI-
ka QyHKIME Y = 3arctg(sin® X).
3anaya 3. BeluucauTh J0rapu(pMUYECKYIO MPOU3BOI-

Ccos X

HyI0 QyHKIIMA Y = X .

3agaya 4. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTEIbHOU K rpa-
¢uky ¢yHKIIIE Yy =2X"-3X B TOYKE
Xy = —2.

3amavya 5. BemciIuTh NPUONMKECHHO C ITOMOIIBIO
mapdepennmana  1,03°.

3amaua 6. MccienoBate QyHKIHIO Yy =— U mo-

X* +X
CTpOUTH €€ Tpaduxk.



KonTpoJsbnas padora Nel
1o Teme:
«IIpou3BoaHBIE U UX MPUITOKEHUSD)

Bapuant 7

3agada 1. Beraucnuts npon3BOAHYIO NIEPBOTO MOPS-
ka ¢QyHKIUU Y =3cos3X-sin4x+5.

3agada 2. BeruuciIuTh NpOrU3BOAHYIO NIEPBOTO MOPS-
ka ¢yHkimuu Y = 2cos(arcsin X + 7).
3anaya 3. BeruucauTh gorapu(pMUYECKyI0 MPOU3BO/I-

sin X

Hyto QyHKImn Y =X .
3agaua 4. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KACATEIbHOU K rpa-
X+2
X+1
3amaya 5. BplUMCIUTH NPUOJIMKEHHO C MNOMOIIBIO
mudpdepernmana 1,024,

¢buky QyHKIMH Y = B TOUKE X, = 2.

x? +1

y =
3agaua 6. McciemoBarh (DYHKIIHIO x*-1 u mo-
CTpOUTH €€ rpaduk.




KonTpoJsbnas padora Nel
1o Teme:
«IIpou3BoaHBIE U UX MPUITOKEHUSD)

Bapuanr 8

3agada 1. Beraucnuts npon3BOAHYIO NIEPBOTO MOPS-
ka Qyuxiuu Y =StgX-InX+6.

3agada 2. BerauciauTh Opou3BOAHYIO IEPBOTO MOPSI-
ka Qynkummn Y = 21In(e* +x7).

3anaya 3. BeruucnuTh gorapupMUYECKyI0 MPOU3BO/I-
Hyo Qynkmun Y = (tgX)”.

3anaua 4. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTelbHOUM K rpa-
¢uky QyHkmmu Yy =X’ —5X+6 B TOYKe
X, =1.

3amadya 5. BeHMCIUTE TPUONMKEHHO C IOMOIIBIO
nuddepeniuana 1,98

2
3agaua 6. MccnenoBate QyHKIUIO Y = X+l

Hn II0-

CTpOuUTh €€ Tpaduxk.



KonTpoJsbnas padora Nel
1o Teme:
«IIpou3BoaHBIE U UX MPUITOKEHUSD)

Bapuant 9

3agada 1. Beraucnuts npon3BOAHYIO NIEPBOTO MOPS-
Jarctg X

e +2

3anaya 2. BeluucanTh Npou3BOJHYIO NIEPBOTO MOPSI-
ka (Qynkoum Y =3arccosk+e”).

3anaya 3. BeluucauTh J0rapu(pMUYECKyI0 MPOU3BO/I-

Ka QyHKIHH Y=

Inx

Hyro pyskmuu Y =(X+1)",
3amaua 4. CocTaBuUTh ypaBHEHHUE KacaTelbHOU K rpa-

X+3
uxy QpyHkimMu B TOouke Y = Y49 BTOY

+2
ke X, =-—1.

3amadya 5. BeucIuTh NPUONMKEHHO C TOMOIIBIO

muddepentmana 3 7,95 .

3amada 6. McciaenoBaTs QyHKIIHIO y= » U TI0-

CTpPOUTH €€ rpaduk.



